Legyen az oldalak szdma a masodik sokszoghen m, a harmadikban m + x, ekkor az els6 sokszogben m — 3 (> 3,
hiszen a haromszogben nincs 4t16) z-et kell meghatéaroznunk.
Ismeretes, hogy n oldala sokszog atloinak szama n (n — 3)/2, ezért adataink szerint

m(m—3) _ (m—3)(m—6)
5 2 ’
(m+z)(m+x—23) :7.m(m—3)
2 2

Az elséb6l m = 3(m — 6), m = 9 (hiszen m — 3 # 0), igy pedig a méasodik egyenletb6l @ = 12 (csak a pozitiv gyok
hasznalhato).

Haeffner Erika (Veszprém, Lovassy L. Gimn., L. o. t.)

Madtrai Istvdin (Szombathely, Nagy Lajos Gimn., L. o. t.)



